
臨時休校中・学校再開月間の取組
に関するアンケート調査

２０２０年６月実施

標題の件に関するアンケート調査におきましては、コロナ禍で大変な時期にも関わらず、ほぼ全
員の方からご回答いただき、感謝申し上げます。
集計結果がまとまりましたので、ご報告させていただきます。
なお、自由記述にて多くのご意見を頂戴いたしましたが、今回のご報告の書面からは割愛させて

いただきます。良い評価を頂いたものつきましては今後の励みに、また、改善点等のご指摘につき
ましては真摯に受け止め、これからの教育活動に生かしていければと思います。



5月6日（水）までの間に実施した、学習課題の取組について。１
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本校ホームページにて国・社・数・理・英の課題を配信しました。



5月6日（水）までの毎週月、水、金にGoogle Classroomで
実施した健康状態確認の取組について。２
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Google Classroomで、その日の体温等の健康状態を報告してもらいました。



5月11日（月）からのZoomを用いた朝のSHRについて。３
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毎日8：35より、Web会議システム「Zoom」を利用しオンラインでSHRを
実施しました。



5月11日（月）からのGoogle Formを用いた健康状態の確認に
ついて。４
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毎日、朝のSHR前までに体温等の健康状態をGoogle Formに入力してもら
いました。



5月11日（月）からのZoom等を利用したオンライン授業について。５
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Zoomでのオンラインリアルタイム授業や、事前に録画した動画をGoogle 
Classroomで配信する形で実施しました。



5月11日（月）からのGoogle Classroom等を利用した帰りの
SHRについて。６
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毎日11：50にGoogle ClassroomやZoomを利用して帰りのSHRを実施し
ました。



5月18日（月）からのオンライン個人面談について。

７
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Zoomで実施しました。3学年の希望者は三者面談形式で実施しました。



臨時休校・学校再開月間中における、学校からのメール等によ
る連絡について。８
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臨時休校中の対応に関する情報を、ホームページへの掲載や緊急一斉メール
配信にて行いました。


